



ЈУДО САВЕЗ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
SAVEZ REPUBLIKE SRPSKE
FEDERATION of REPUBLIC of SRPSKA



DŽUDO KLUB JUDO
FAMOS – I. SARAJEVOJUDO
I. Sarajevo, ul. Vojvode Mišića bb,

78000 Banja Luka , Jevrejska 54
tel: +387 65 229-461; +387 65 439-354
e-mail: judosavezsrpske@gmail.com ; web: www.judors.com
ŽR – NLB: 562 008 0000 1388-13

Reakcija Džudo saveza Republike Srpske i Džudo kluba Famos na pisanja pojedinih medija vezano za održavanje Seniorskog Balkanskog prvenstva u džudou u Istočnom Sarajevu

Povodom malicioznih pisanja pojedinih medija vezano za održavanje Seniorskog Balkanskog prvenstva u džudou u Istočnom Sarajevu, Džudo Savez Republike Srpske kao organizator prvenstva i Džudo klub Famos kao tehnički organizator najoštrije osuđujemo svako politikanstvo i miješanje bilo koje političke partije u sportske manifestacije koje imaju za cilj promociju sporta, zdravih vrijednosti, borbu protiv poroka i stvaranje zdrave nacije. Pored promocije sporta i zdravog života cilj ovog prvenstva je bio svakako promocija Grada Istočno Sarajevo i Republike Srpske koja, kako smo i pokazali, može organizovati i najveća regionalna i evropska takmičenja.

Oštro osuđujemo neutemeljene i politički instruisane napade na dobitnike zahvalnica za doprinos u razvoju sporta Grada Istočno Sarajevo gradonačelnika Ljubiše Ćosića, poslanika Miroslava Vujičića i predsjednika Džudo Saveza Republike Srpske Dražena Subotića. Ovim putem im se izvinjavamo jer smo ih mi kao organizatori iz najbolje namjere, nesvjesni zlih ljudi nesportskog duha, izložili svojevrsnom političkom linču zbog njihovog nesebičnog dugogodišnjeg zalaganja za razvoj sporta sa posebnim akcentom na razvoj džudoa.

Obzirom da je glavni problem na održanom prvenstvu Balkana za seniore intonacija i učestvovanje reprezentacije Kosova dužni smo dati pojašnjenje javnosti,

Kosovo je stalna članica Evropske, Svjetske judo federacije kao i Međunarodnog Olimpijskog komiteta i kao takvi stekli su pravo učešća na svim takmičenjima u organizaciji gore navedenih institucija.

Organizator Međunarodnog takmičenja dužan je da se strogo pridržava pravila koje je naložila Evropska i Svjetska judo federacija.

Ukoliko se prekrši pravilo od strane navedenih institucija organizator takmičenja kao i savez suočit će se sa rigoroznom kaznom koja može biti i isključenje iz Evropske i Svjetske judo federacije što bi bilo pogubno za sport i sportiste Republike Srpske i Bosne i Hercegovine.

Džudo savez Republike Srpske i Bosne i Hercegovine upoznat će Evropsku i Svjetsku judo federaciju i tražiti da se inicijatori svih negativnosti na prvenstvu Balkana za koje imamo dokaze sankcionišu jer su nanijeli nemjerljivu štetu najuspješnijem sportu Republike Srpske i Bosne i Hercegovine.

Dražan Subotić

Siniša Lubura